
 

Результати опитування здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОПП «Міжнародний туризм» 

ГЕОГРАФІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
Загальна кількість студентів денної форми навчання (3-й, 4-й курси) – 47 

Взяли участь в анкетуванні – 45 респондентів (95,7%) 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 
 

 



 

 
 

 

 
 

 



 

 
 

 

 
Немає побажань 

Важко відповісти 

Немає побажань 

Запрошувати людей із сфери туризму, щоб показати роботу на практиці 

Хочеться більше практики в турагенствах / готелях чи ресторанах, для подальшого розвитку 

в цій сфері. 

Цікавіша теорія, частіша практика. 

Більше цікавих пар 

 

 

 


